

赤壁交投集团

设立物流服务中心保货运畅通

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 吕蓉)4月29日,赤壁高新区一处空旷广场内,施工人员正将“盛畅物流”四字悬挂在一排平房墙面,一旁还有“赤壁交投集团高新区物流服务中心”“湖北盛畅物流运输有限公司”的牌子等待上墙。

“已经为高新区企业服务了一个多月,牌子都没来得及挂。”赤壁市交投集团盛安物流有限公司副总经理王景峰介绍,盛畅物流是赤壁市交投集团盛安物流下属子公司,于今年3月5日成立,旨在解决疫情之下企业货运物流难、物流贵等问题。

“他们的运输速度快,价格却比市场上其它的物流公司优惠。昨天刚发走三车货,明天又可发货。”对盛畅物流的服务,湖北博伦医药集团总经理廖文博表示肯定。此前,该公司在物流平台“叫车”,但疫情反复之下,平台“叫车”响应的速度变慢,运费也有所增加。

博伦医药是赤壁市招商引资项目,落户于赤壁高新区美丽健康产业园,由湖北中研科院药业有限公司投资建设,计划总投资2.1亿元,建设12条生产线,主要生产医疗产品、日用品、消毒用品等,于去年底投产2条生

产线,目前正在加快推进另外两条生产线。

产品能否及时送达客户,是关乎企业发展的“诚信名片”。3月以来,国内疫情反复,导致运力紧张,保畅通成为优化营商环境的重点工作。赤壁市交投集团成立湖北盛畅物流运输有限公司,设立赤壁高新区物流服务中心,并组建工作专班,深入调查高新区40余家企业,全面了解企业产品、材料运输需求。与此同时,调集登记在册货车30辆、司机30人,化解疫情给企业生产经营带来的“倒春寒”。

罗兰生物科技有限公司于今年3

月开始试投产,主要从事洗护用品的研发、生产和销售,预计年产值5000万元。3月12日,盛畅物流接到该公司的发货订单后,考虑到该公司在试产阶段工人不多,盛畅物流不仅及时调派车辆,并且全员化身“搬运工”,帮助该公司将货品及时发送到客户手中。

截至目前,赤壁高新区物流服务中心已累计为工业企业提供物流运输60余次、运输产品2万余件,业务覆盖四川、湖南、贵州、辽宁、福建、安徽、武汉等省市,全力保障了企业生产经营需求。

赤壁:村里来了工作队 群众满满安全感

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 昌文)连日来,赤壁市不少村(社区)的村(居)民发现,经常有三四个穿制服的同志在村里走访。这些出现在村里的干警,便是“平安咸宁全域提升”活动赤壁市乡镇(街道)工作队队员。

“平安咸宁全域提升”活动开展以来,赤壁市乡镇(街道)工作队700余名政法干警,围绕“四必访、四必问、四必宣、四解决”活动重点,第一时间学习赤壁市“平安咸宁全域提升”活动应知应会和工作手册内容,迅速进村入企开展走访,问民需、察民情、解民忧;同时,结合矛盾纠纷“大走访、大排查、大化解”、打击整治养老诈骗专项行动

和创建平安无事村活动,助力平安咸宁全域提升。

陆水湖街道工作队队员针对掌握的玄素洞村一起土地纠纷,动之以情,晓之以理,阐明事理,讲明法理,分别做双方的思想工作,最终达成调解协议,有效促进了邻里关系和谐;太平口村一村民因涉及一起交通事故不愿意配合公安机关调查,经过赤壁镇工作队员的耐心劝导,主动要求到派出所参与调解;在车埠镇白驹村,工作队员走访了解到一村民因病长期在咸宁接受治疗,其母亲身患重病,女儿也因病休学,家庭十分困难,下沉的两名干警当场各掏500元,爱心资助特困户……

据悉,咸宁市中级人民法院与赤壁市政法单位干警成立14个工作队、187个工作组,目前已走访困难群众448户,走访项目工地、重点场所70个,走访重点人员、特殊群体235个,走访基层平安建设工作人员339人,排查矛盾纠纷60起,收集意见建议111条,解决问题77个。

“平安咸宁全域提升”活动贯穿全年,赤壁市乡镇(街道)工作队将铺开走访面,突出重点,切实做到对象走访到位、民情了解到位、法律宣传到位、问题解决到位,夯实平安建设基础,推动全市经济社会高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

唱出最强音 一起向未来

为提升中小学生音乐艺术素养,展示中小学生朝气蓬勃、奋发有为的精神风貌,近日,由赤壁市教育局主办、华中师范大学附属赤壁学校承办的“赤壁市中小学首届合唱艺术节”隆重举行,共有中小学三个组别(城区小学组、乡镇小学组、中学组)的39支队伍参加角逐。

(通讯员 刘鲲 赵亚芳)



赤壁建工集团打造人居新标杆

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 孙虹 余瑞丰)近日,在建工壹号苑项目施工现场,桩基工程施工正在有序进行,多台工程机械正在紧张作业中,推土机、挖掘机来回穿梭,打桩机声响亮而有力。

建工壹号苑项目由赤壁建工集团下属子公司——赤壁市金鑫建筑有限责任公司承建。该项目位于赤壁城东新区,赤马港办事处夏龙铺社区光华路东侧、康华物流园西侧,项目用地面积4.69万平方米,总建筑面积11万余平方米,配备非机动车停车位1615个,机动

车停车位704个,其中地面停车位33个,地下停车位671个。

据悉,项目区位优势明显,交通便利,南侧有高新区幼儿园、赤壁市第一初级中学,距离赤壁市实验外国语学校和华中师范大学附属赤壁学校也仅2公里,学府文化氛围浓厚。同时,项目临近砂子岭公园、龙翔山公园,是居民休闲散步的好去处。此外,该项目周边还有赤壁市人民医院、汽车客运中心、火车站等。

赤壁市金鑫建筑有限责任公司相关负责人介绍,根据规划设计,项目内

配套有中央花园、环形慢跑步道和规划分区的活动场地,还创新规划人车分流体系,实现人车各行其道,最大限度降低车辆对居住品质的影响。此外,建筑楼高度由东向西、由南向北逐渐递增,通过建筑高度的规律变化和建筑外立面的和谐统一,高低搭配,错落有致,丰富城市天际线。

该负责人表示,建工壹号苑项目建成后,有望打造出赤壁集学府文化、绿色生态、品质生活于一体的人居生活品质新标杆。

【赤壁简讯】

●为规范农贸市场周边交通秩序,为群众营造良好出行环境,连日来,赤马港街道综合执法中心联合赤壁市城管执法局,对砂子岭农贸市场周边车辆违停、占道经营、电动车乱停乱放等乱象进行重拳治理,引导群众增强文明意识。赤马港街道综合执法中心负责人表示,下一步将持续对农贸市场周边的车辆停放进行严格管理,推进农贸周边交通环境更加整洁有序。(通讯员 刘强)

●近日,赤马港街道砂子岭社区联合赤壁义工联盟、赤壁市彩虹印象服务队、赤壁市人民医院、赤壁市爱尔眼科医院和致青春主题美发沙龙在砂子岭社区廉租房小区开展爱心公益活动。活动内容包括免费为居民测量血压、检查视力、义剪、维修路灯和打扫小区等,让广大居民在“家门口”就可以享受到便民服务。(通讯员 彭菲)

●春光无限好,读书正当时。近日,赤壁市建工集团前往市图书馆开展读书日活动。

一进图书馆,该集团员工就迫不及待来到书架前挑选自己感兴趣的书籍,有人选择哲学类书籍,有人挑选党建杂志,也有人选择历史典籍,不同的书籍有不同的韵味,不同的读者有不同的体会。

“读书日活动进一步丰富了集团公司员工的精神文化生活,激发了员工的读书热情。”赤壁建工集团相关负责人表示,集团每年都以“4·23世界读书日”活动为契机,开展形式多样的读书活动,让员工在诵读经典中培养阅读习惯,推进在全公司范围内形成“爱读书、勤读书、读好书、善读书”的良好风尚。(通讯员 姚钦瑜 饶岚)